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،a مانند ثابت عدد ھر ازای به کنید ثابت است. T برابر f تابع تناوب دوره کنید فرض .١∫ a+T

a

f(x)dx =

∫ T

٠
f(x)dx.

آورید. دست به را زیر ضابطه با ۴ تناوب دوره با f(x) متناوب تابع فوریه سری .٢

f(x) =

{
١ − ٢ < x < ٠,
x ٠ < x < ٢.

کنید. محاسبه را
∑∞

n=١
١

۴n١−٢ سری مقدار ،f(x) = | sinx| ضابطه با f تابع فوریه سری از استفاده با .٣

به (−١,١) بازه در آن ضابطه و است T = ٢ تناوب دوره با متناوب تابعی که f تابع فوریه سری از استفاده با .۴
کنید. محاسبه را

∑∞
n=٠

(−١)n

(٢n+١)٣ سری مقدار است، f(x) = x(١− |x|) صورت

قطعه به قطعه تابع ھیچ فوریه سری ولی ھمگراست، R سراسر در
∑∞

n=٢
sinnx
lnn مثلثاتی سری کنید ثابت .۵

نیست. ٢π تناوب دوره با پیوسته

ھای توسعه فوریه ھای سری است. شده تعریف f(x) = ٢ − x ضابطه با (٠,٢) روی f تابع کنید فرض .۶
آورید. دست به را تابع این فرد و زوج تناوبی

١


